

Curriculum vitae Europass

Informatii personale

Nume/Prenume **Marinescu, Violeta Monica**
Adresa **39, B-dul Victoriei, 550024, Sibiu, România**
Telefon **Mobil: 0741 908 992**
E-mail **violeta.marinescu@yahoo.com**
Cetatenia **română**
Data nasterii **22 iulie 1988**
Sex **feminin**

**Locul de munca vizat /
Aria ocupationala** Profesor

Experienta profesionala

Perioada **2015- Profesor de limba și literatura română**
2013-2014 Agent servicii client : Am oferit informații de natură tehnică și contractuală pentru Orange România, ocupându-mă inclusiv de vânzări online de produse și servicii (telefonie, televiziune, internet)

Funcția sau postul ocupat **Profesor de limba și literatura română**

Principalele activități și
responsabilități

Numele și adresa angajatorului **2015 - Școala Gimnazială Copșa Mică, str. Laborator, nr. 45.**
2013 - 2014 S.C. Computer Generated Solutions România S.R.L., Sibiu, Str. Ștefan cel Mare nr. 123

Tipul activității sau sectorul de
activitate **Educație**
Relații cu publicul

Educație și formare

Perioada **2013 - 2015 – Masterat- Limba și literatura română- Facultatea de Litere și Arte, Universitatea „Luțian Blaga” din Sibiu**
2009 - 2012 – Studii de licență - Limba și literatura română – Limba și literatura engleză. Facultatea de Litere și Arte, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Calificarea / diploma obtinuta Master în Limba și Literatura Română
 Licențiată în Limba și Literatura Română
 Licențiată în Limba și Literatura Engleză
 Literar / Lingvistic

Domenii principale studiate / competente dobândite

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu

Aptitudini și competențe personale

Limba materna Româna

Limbi străine cunoscute Engleza, Franceza

*Autoevaluare
 Nivel european (*)*

**Engleza
 Franceza**

Comprehensiune		Vorbit		Scris
Abilități de ascultare	Abilități de citire	Interacțiune	Exprimare	
superioare	superioare	superioare	superioare	superioare
minime	minime	minime	minime	minime

(*) Cadrului european de referință pentru limbi

Competențe și abilități sociale

Comunicativă, mă integrez în echipă, fire veselă, optimistă.

Competențe și aptitudini organizatorice

Spirit competitiv, cu inițiativă, particip cu plăcere la organizarea manifestărilor literar-artistice, științifice sau a excursiilor documentar-științifice. Particip activ și cu plăcere la acțiunile științifice și literare organizate de către colegi.

Competențe și aptitudini tehnice

Formarea liceală a fost în domeniul „Protecția mediului”, absolvind ulterior un alt liceu cu domeniul „Științe sociale”.

Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului

Windows, Browsere, MS Word, MS Excel. La firma CGS am utilizat o serie de soft-uri specifice ariei de activitate. Am urmat un training de formare în vederea acestor programe menționate, folosite la firma CGS, pentru dobândirea cunoștințelor necesare folosirii acestor programe pentru calculator.

Alte competențe și aptitudini

În cadrul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu am urmat și absolvit ambele cicluri ale modulului psihopedagogic și metodic, desfășurate de Departamentul pentru pregătirea personalului didactic.
 Îmi place foarte mult să citesc și să vorbesc despre cărțile pe care le citesc, tocmai de aceea am creat un blog despre cărți (<http://violetamarinescu.blogspot.ro/>).

Permis de conducere

Dețin permis auto Categoria B din 2009.

Informații suplimentare

Am participat la o serie de excursii documentar-științifice, organizate de cadre didactice ale Facultății de Litere și Arte din Sibiu, în cadrul cărora am vizitat diverse instituții și lăcașuri de cult, ocazii pentru a „vedea” o parte dintre textele noastre vechi. Am vizitat Institute ale Academiei Române, Arhivele Naționale, biblioteci, muzee, edituri, poligrafii, etc. pentru a vedea și practic cum se

desfășoară activitatea de cercetare, care sunt cerințele, punctele de plecare, etapele și rezultatele ei.

Am participat activ în cadrul proiectului: *Stagiile de pregătire practică a studenților – un pas important în tranziția de la studiu la viața activă*, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, POSDRU/22/2.1/G/30859. În urma stagiului de practică am dobândit următoarele competențe:

- **Competențe profesionale:**

- Comunicarea eficientă, scrisă și orală, în limba română și în limba engleză într-un cadru larg de contexte profesionale și culturale;
- Utilizarea sistemelor limbii în producerea și traducerea de texte și în interacțiunea verbală în domenii de larg interes;
- Aplicarea adecvată a tehnicilor generale de documentare, căutare, clasificare și stocare a informației, folosirea programelor informatice (dicționare electronice, baze de date), stăpânirea bazelor tehnoredactării și corecturii de texte, folosirea programelor de tehnoredactare a documentelor pe calculator și a tehnicilor de arhivare a documentelor.

- **Competențe transversale:**

- Gestionarea optimă a sarcinilor profesionale și deprinderea executării la termen, în mod riguros, eficient și responsabil;
- Respectarea normelor de etică specifice domeniului de activitate;
- Aplicarea tehnicilor de relaționare în grup și dezvoltarea capacităților empatică de comunicare interpersonală și de asumare de roluri specifice în cadrul muncii în echipă, având drept scop eficientizarea activității grupului și economisirea resurselor, inclusiv a celor umane.

De asemenea, am participat prin intervenții la Colocviul Internațional Studentesc „Lucian Blaga” de la Sibiu, în octombrie 2013 și 2014, la manifestarea internațională Serile de poezie ale Revistei Transilvania, organizată de Revista „Transilvania”, la Colocviile Revistei Transilvania, Departamentul de Studii Romane și Centrul de cercetări filologice și interculturale, în martie 2015 și la Simpozionul internațional Hermeneutica fenomenului literar, organizat la Sibiu de către Departamentul de Studii Romane, Centrul de cercetări filologice și interculturale și ASTRA, aprilie 2015.

Anexe

Comunicări prezentate la conferințe și sesiuni științifice, publicații:

1. *Imaginaea Dimării în proza scurtă a lui Fănuș Neagu, în Transilvania*, nr. 3, 2017.
2. *Expressiveness of Language -- Source of Characters' Individualisation from the Novel "The Lover of the Great Lady Dracula" by Fănuș Neagu, în Convergent Discourses. Exploring the Contexts of Communication*, published by Arhipelag XXI Press, Tîrgu Mureș, 2016.
3. *Proza modernă japoneză. Între tradiție și influențe europene, în Transilvania*, nr. 7, 2016.
4. *Ipostaze ale realismului magic în romanul „Îngerul a strigat” de Fănuș Neagu. LDMD3, Tîrgu Mureș. Vol. III/2015*
<http://www.upm.ro/ldmd/LDMD-03/Lit/Lit%2003%2093.pdf>
5. *Ficțiune și autenticitate în „Jurnal cu fața ascunsă” de Fănuș Neagu, în „Caiete Critice”, nr. 12/2015.*
<http://caietecritice.finsa.ro/wordpress/wp-content/uploads/2015/03/CC-12-2015.pdf>
6. *Viața cu vis și lumea ca teatru în romanul „Frumoșii nebuni ai marilor orașe” de Fănuș Neagu, JRLS, nr. 8 2016, Tîrgu Mureș*
<http://www.upm.ro/jrls/JRLS-08/Ris%2008%20E6.pdf>
7. *Subiectivism și autenticitate în crearea personajului prozei rurale șaizeciste, GIDNI 3, Tîrgu Mureș. Vol. III/2016*
<http://www.upm.ro/gidni3/GIDNI-03/Lit/Lit%2003%20C5.pdf>
8. *Limbaajul ironiei în opera lui Emil Cioran* (coord. Conf. univ. dr. Doina Constantinescu), prezentată la Congresul Internațional Emil Cioran, ediția a XVIII-a, Sibiu, 16 mai 2013.
<http://bcu.ulbsibiu.ro/snar/istorie/Cioran/Brosura%20Cioran%202013.pdf>
9. *Imaginaea christică în literatură. Nikos Kazantzakis. „Hristos răstignit din nou”, prezentată la Sesiunea anuală a cadrelor didactice și studenților, organizată de Departamentul de Studii Romane și Centrul de Cercetări Filologice și Interculturale, Sibiu, martie 2015.*
10. *Visul romantic-geografia magică a visului în poezia lui Mihai Eminescu și Novalis.* prezentată la Sesiunea anuală a cadrelor didactice și studenților, organizată de Departamentul de Studii Romane și Centrul de Cercetări Filologice și Interculturale, Sibiu, martie 2014.
11. *Boala cu experiență limită – Max Blecher. „Inimi cicatrizate”. Influențe și originalitate – Thomas Mann. „Muntele vrăjii”, prezentată la Sesiunea anuală a cadrelor didactice și studenților, organizată de Departamentul de Studii Romane și Centrul de Cercetări Filologice și Interculturale, Sibiu, aprilie 2013*

Data,

10.05.2019

Violeta Monica Marinescu

